FORUM ST. STEPHAN

GESPRÄCHE ZWISCHEN WISSENSCHAFT, KULTUR UND KIRCHE

An

Forum St. Stephan
Otto Mauer Zentrum

Währinger Str. 2-4

1090 Wien
office@forum-st-stephan.at

Antrag auf Mitgliedschaft
Vorname:*      
Name:*      
akad. Grad:      
Geburtsdatum:*      
Anschrift:*      
PLZ und Ort:*      
Tel.:      
e-mail:*      
Alle mit einem * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

Fachrichtung(en):      
Beruf/Aktuelle Institution:      
Bitte legen Sie diesem Antrag einen aktuellen Lebenslauf (inkl. Publikationsliste) sowie ein Motivationsschreiben bei. 
Hiermit trete ich dem Verein „Forum St. Stephan. Gespräche zwischen Wissenschaft, Kultur und Kirche“ bis auf Widerruf bei. Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich € 20,-.
 FORMCHECKBOX 

Ich stimme zu, dass meine oben genannten persönlichen Daten zum Zwecke der Information über Veranstaltungen und Tätigkeiten des Forum St. Stephan verarbeitet werden. 
 FORMCHECKBOX 

Ich stimme zu, dass meine persönlichen Daten (Name, Akademischer Grad, e-Mail Adresse, Institution, Ort, Fach, Beruf/aktuelle Institution) im Rahmen der über www.forum-st-stephan.at zugänglichen passwortgeschützten „Mitgliederdatenbank“ zum Zwecke der Vernetzungsmöglichkeit zwischen Mitgliedern. 
Eine Zustimmung zur Verwendung der Daten in der „Mitgliederdatenbank“ ist keine Voraussetzung für eine Mitgliedschaft im Verein Forum St. Stepan.
Informationspflicht

Die Daten werden vom Sekretariat des Forum St. Stephan zum Zweck der Mitgliederverwaltung auf Rechtsgrundlage eines berechtigten Interesses verarbeitet. Die Bereitstellung der Daten ist für die Mitgliederverwaltung notwendig. Ohne diese Daten kann können keine Informationen über Veranstaltungen des Vereins übermittelt werden. Die Daten stammen aus der Quelle „Antrag auf Mitgliedschaft“. Eine Mitgliedschaft im Verein PRO SCIENTIA ist auch ohne Zustimmung zur Verwendung der Daten möglich. Die Daten werden bis zum Ende Ihrer Mitgliedschaft gespeichert.
Es besteht keine Absicht Ihre Daten an Dritte, ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln. Es besteht keine Absicht Ihre Daten für automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich Profiling zu verarbeiten. Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung der Daten sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten und das Recht auf Datenübertragbarkeit. Sie haben das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde. 

Diese Einwilligung kann jederzeit beim Sekretariat des Forum St. Stephan (e-mail: office@forum-st-stephan.at) widerrufen werden. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Ort, Datum:*      
Unterschrift:*      
Otto MAUER ZENTRUM", WÄHRINGER STRASSE 2 – 4, A – 1090 WIEN
OFFICE@FORUM-st-stephan.at    TEL. 43/(0)1/51552-5103

IBAN: AT85 1919 0000 0019 2971  BIC: BSSWATWWXXX  Bankhaus Schelhammer & Schattera


